10

® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

¥ OBET —AIEERT AN . SBURRORRICEHAEE CERL 25 4 12 A MR- kL H 3 (B 54) OfTiRe s IR) &30, /a8, kDD
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 RIS DWW T, S L7 s G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED SSBER TERNZ 2R T, IEIROESORITF &AL HERIE, ZORSITEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESEE AL QDA MRHY | AROEPRIREICIDRSE BR800 %, BIESLL EAERAIL7-H
BICOWTUL, BIREREKF TERIRT D,

M | R | YA fti s R RS psii
Fog | BB oo EE G E

1|1 0355 | ftsyipsgs 35° 14.6° N 139° 08.1° E 16km M: 3.0
EiiZ SIS 1 FERARTHBEA k=1 1 AT A 7Tk=0. 9 AT =0. 8 |LALATILAL %=0. 5
e Uk 1 BWER %=0. 8 GrEfhfta s 7 v R=0.6

2|1 0659 | EHIET 38° 36.8° N 142° 02.5° E 84km M: 3.1
IR 1 KIgFT ) 11E 5 =0. 5

3|1 0742 | FEREFHT 24° 24.7 N 123° 47.0° E 8km M: 2.4
TR 1 PrEnT [ k=0. 5

401 1122 HEREE 31° 20.0° N 130° 37.2° E 8km M: 2.3
JEE S IR 1 BERETTEART %=0.7

511 1336 | =HIREFES 34° 04.77 N 136° 11.3° E 6km M: 2.5
=HR 2 JRETPYT k=1, 7 JRIETrER *=1. 5

1 RETREAT=1. 3 = AT %=0. 6

6 | 1 1347 | fEEEACH 33° 56.5° N 134° 12.5° E 6km M: 1.8
TEEIR 1 EFEHARRT*=1.3

711 1528 | ARV 34° 54.3° N 137° 14.3° E 34km M: 2.4
pgsillah 1 Hi =0, 5

8 [ 2 2001 | ZIRmp 36° 34.2° N 141° 08.5° E 49km M: 3.9
1o 1 AT % =0. 8
FRIf IR 1 ZRIria k=1, 3 SEAT/MER=1. 1 B ZHB NGRS k=1, 0 K THEERNT %=0. 9 HVHF 8 =0. 9

KEHPIERET =0, 9 Oz BAa0isA) 1 %=0. 8 KFi4IT=0. 8 R E HiltAT %=0. 8
KT TIRET k=0, 8 U= B/ HTRGAECE =0, 7 AER46 % =0. 6 FFIERE Hi_L/ Nl < =0. 5
AT RAR k=0, 5 FLPHTIFH:%=0. 5

LN 1 28 7H287=0.5
9 (3 0837 | E#EFHT 43° 56.2° N 145° 33.9° E 21km M: 4.2
AeiE 2 FEFIRTIRR] %=1, 6
1 FEFNTREEET k=1, 1 FFINTHH=0.7
10 | 3 11 51 | ZIBVmaEs 36° 00.2° N 140° 15.7 E 41km M: 3.2
PRI 1 /NEER/NIR=1. 3 HlfF4A=L 3 2398 ) LI AFIH *=1. 3 AR *=1.2

AlHAR k=1, 1 FEEHII PR %=1, 1 233 HH 9 b bktm k=11 /JEEF EEE%=1.1
BFriR M *=1. 0 ARIHfif=0. 9 ARITASE %=0. 9 FRWEEIETERFZ=0. 9 SR F4K%=0. 8

PR %=0. 8 /NEENTEA %=0. 7 AATiHs%=0. 7 ST KER %=0. 7 Tl %=0.7
FEHASZHE % =0. 6 AT TTIPASENT %=0. 6 $RHTIERH=0. 6 AT HITHEMT *=0. 5 SEHMiAH*=0.5
ST % =0. 5 FEA IR % =0. 5 Rkt %=0. 5 WG T %=0.5

TEHER 1 TR %=0. 9 )\ TACHTRFIHETH %=0. 8 EEEFHE *=0. 7 [H:i1E %=0.6
1113 1831 | J\XEFAH 33 320 N 141° 02.5 E 48km M: 5.8
HUTER 3 g+ T F%k=2.9 J\ LT =48=2.5
2 HUESFTE) =1, 9 JCCHTRRS=1. 7 BrEAt KE=1. 5 =FhaE=1. 5 =FHEEH=1.5 MEEF4RE=1.5
4 EA=1.5

1 fhEe AR k=1, 4 SR T-RARKFEA=1. 3 FrEfAbtk=1. 2 /NEdi/N T %=1, 1
BRI k=1, 1 BATHIEAERIL=1. 1 =Rt sk=1. 1 BT RHEEZEE)%=1.0
ESSFiARZL ®=1. 0 TEHETHE *=1. 0 FrEAZURE=0. 9 FAthdGXm BT %=0. 9
FHATTEDD U o k=0, 9 BTHTHEA %=0. 9 BTN XA %=0. 8 FATTA) I [X A *=0. 8
INEFEHART %=0. 8 [E4y i A=0. 8 P REITZEAM=0. 7 HATHEKHER=0. 7
FOUHEX LA *=0. 7 FORTHRE % =0. 7 B XP5 % =0. 7 HRURH XA *=0. 7
T AR AT 5k =0. 7 SRS X BRCR =0, 7 \EFHitilo P %=0. 7 HEF#R] %=0. 7
OB ST AR % =0. 6 TR X & X %=0. 6 FRUTHIXAR T *%=0. 6 PGHURHTHET %=0. 6
HURUERRZEHE=0. 6 BRI XA % =0. 6 HUREEAR XM AT %=0. 6 H AU XAk %=0. 6
T FHTHARE % =0. 5 HEUAZIP X EHT =0, 5 HUURIGIXAEAT % =0. 5

THE 2 SRR AR k=1. 7 W8)IIFHRREE *=1. 7 fEILTHAESe%=1. 6 W&JIITi/\(a=1.5
1 FEEEEXOOE=1. 4 fEUTHEHEE=1. 4 FEmiAE Bl k=1 2 BRI F2H%k=1.1
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TSRS 1 BrUTRR %=1 1 W AmEFE *=1. 1 FEERTERITEA*=1.1
PRSI % =1. 1 FEFEAAT AT =1. 0 FEMATEER%=1.0 EFIRE7 7 7 F=1.0
BT NAREF %=1. 0 KEZEMTKL & k=1. 0 TIEHIXFIpE=0.9 FFEMATT 0.9 £ i5HT%1=0. 8
WEITHTE %=0. 8 BLAM H & A %=0.7 —E0—E=0. 7 FTLEERXIERMT %=0. 7 AFHFAF=0. 5
PE)ITHIPH=0. 5 (LT BT s L R5=0. 5 [k riH#E=%=0.5
FZ IR 2 RHEPACR A EHART k=15
1 AP X LERRT=1. 4 AT XL RET %=1, 4 BHEF X BN T k=1. 4 EELTIRE *=1.4
JEARTHET k=1, 4 FEEHERTHLILAH % =1. 3 FRHMTEZREE =1, 3 BRI X A HIRT %=1, 3
RIS AP T k=1, 3 IGIEITHaR=1. 2 JIIR = RIS Rk =1. 2 AEIRE R XSRS R % =1. 2
REBETEO =1, 1 SEiEa T k=1, 1 fE PB4 k=1, 1 B X H =1 1
UGB BT | k=1. 0 FERTTEMS *=1.0 =M LET k=1. 0 &/ AEL 24 k=1. 0
FEIGRRX A H AT k=1, 0 ZUFri2=0. 9 ARG | H-AEMT % =0. 9 FHFLEREX HHF % =0. 9
I X MZBERIT=0. 9 SR ERRINT % =0. 9 JIIRSEXFFANT %=0. 8 2 » G 4 IK=0. 8
JERIRTHTRA BT % =0. 6 REZER TSN % =0. 5
B 1 EATRE%=0.7
iR 1 EJIARING =0, 9 FHATTIREARAT =0, 7 JRITATRENRE=0. 6 HIATTTARESHT =0. 6
R 1 AR H=0. 7 JRATAH=0. 7 FPEHT4E=0. 7 ARfli=0. 6 B LB II/NFHL %=0.5
AR 1 FHECEFHIARENT=0. 6 25 N1 1=0.5
BRI IR 1 VAHTTERET %=0. 7 EXMTHE k=0, 7 FilA=miocEnT %=0. 6 i TSR IRAT %=0. 6
BRG] % =0. 6
HEIR 1 XV EERFR %=1 3 &b RmEEE k=1, 1 BAMEE%=1.0 X\ /= FREXKEN *=1.0
FHE AT % =1. 0 NZETAFIR %=1. 0 JIIBE T/ #k=0. 9 F HEBrlikEE+=0.9
SV ERERA%=0.9 U= ERXRIFT.=0.9 S -EHRRKFES *%=0.8 AETHIE%=0.8
NI THZATHEE *=0. 7 N9 %=0. 7 # B =Y AK*k=0. 7 S\ ELXKEH*=0.7
BT AR =0, 7 A= FRE0. 7 Z4Fithsk=0. 6 F2 LB ke%=0. 6 FBEFIK 5+ R.%=0.6
FHEHAIE%=0. 6 FAMTHTEE *=0. 6 FEHAR %=0. 6 NIZETEE %=0. 6 B35 HETAE *=0.5
JIBEATBAT=0. 5 BRLri AR %=0. 5 S = X E=0. 5 Bami- 42 %=0.5
BRI 1 FEAAETH/SHIT=0.6
LAY 1 LBUEATRIAT % =0. 8 KA TfHIAT) *=0. 6 & 8] DIHRTHREES0. 6
FBp IR 1 FEFHEFAR *=1. 1 FEHHHESERY =0. 9 FEATHHNA %=0. 9 REFRIHkRYE / 1 %=0.7
/INHERT L % =0, 5
il Uk 1 FAIRHTEN % =1. 4 PEFHENT Rl k=1. 4 RETGHTREA K=1. 3 FHOETIY AT *=1. 2
FEOETRRM *=1. 2 FHRTH A %=1, 0 LRI %=0.9 FrEmiFHE s T v k=0.9
IR k=0, 9 PEFERTEAZE ®=0. 8 & LE TR %=0. 8 N F)E%=0.7
T AT k=0, 7 SROTTETRBECK=0. 6 & L= iRNET=0.6
12 | 3 21 26 | FEEAE 29° 50.1° N 130° 44.2° E 32km M: 5.1
VLRI 2 BEVLEHER N SRR *=1. 7 B HEAERG CEE k=1. 7 PRETETER %=1, 6
R THTZ - %=1.6
1 BB SR B2 R=1. 4 BABETE 2 *=1. 4 BASIT 0K REEARE*=1. 4
X O FE AT k=1. 3 FEREFHITEZ *=1. 2 BRASAEN=1. 2 BABTEZM *=1.1
SRTLIT ARSI k=1, 0 BV A b 5k =0. 9 FERRMTEENI=0. 9 #5354 HEMENT=0. 9
PR TR =0, 8 JRAGRT/INIEHI=0. 7 P92 2Ri{ER=0.5
13| 4 04 48 | #hzs)1|IEPEER 35° 13.8° N 139° 01.5° E 3km M: 2.5
FZR) 1| 1 FARETSA k=1, 0 /NAJEHIAE=0. 5
14| 4 0625 | HRREESH 40° 54.6° N 142° 06.3° E 56km M: 3.7
AR 1 BEERTEAKR=1.2 JUFHPNAL%=0.9 JUTTHZENT=0. 9
15 | 4 08 40 | ZIkbLAbEs 36° 37.0° N 140° 38.7 E Tkm M: 3.3
PRI 2 BANEHBI N % =2. 4
1 HHEKETRTENT=1. 4 BNZEAT k=1 2 FHERHTEHNT %=0.9 H AT +FRTAGH %=0. 8
HH TR T =0, 6 HfFFTHIME *=0. 6
16 | 4 10 21 | ZRIIRAEES 36° 37.0° N 140° 38.5° E Tkm M: 1.9
PRIUR: 1 HSZHIBN)I/ NS %=0. 6
17 | 4 11 51 | FEFEE 29° 51.5° N 130° 43.1° E 33km M: 4.4
JEE U R 1 BERE AN Z B HERT*=1. 0 BAGITE 2 *=0. 7 MR 7H7E2 %=0. 6
18 | 4 23 35 | AEEKEITHE 28° 11.8° N 129° 32.7 E 32km M: 3.2
JEE U R 1 WY & R=0. 9 JESPNT (R k=0 7 ARSI FRTE R % =0. 7 WEANRTAINGHE RS %=0. 5
195 0719 | +#sh 42° 24.6° N 143 41.3° E 57km M: 3.9
B[t 2 HERIITAAE =1. 7
1 RS EETTE 145k =1. 1 FEpRURTEEESMIT k=0, O HHEMTSEEANT %=0. 7 FIBEHTPE 1 55%=0. 7
RS IHEIT AT 5 =0. 6 HEBIIMTAMT % =0. 6 ABIRTAIBGHAT %=0. 5
20 | 5 09 42 | EEFEETEL 35° 54.0° N 137° 37.9° E Tkm M: 2.5
REPI 1 AREHTEE &R VEE sk=1. 2 AREHTHEE %=0. 7
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36° 20.5 N 140° 39.3° E 87km M: 4.5
BEAMTNEE %=2.5
TR L k=2 2 FHTHTH k=2, 2 [T rishk=2. 1 HARTHLE H/EE=2. 0 7)1 IATH) 1| %=2. 0
FHATTREBIEET k=2, 0 B FHaErfigz LINT k=2, 0 254177/ \IBHT =2, 0 (Rl riHr 9T *k=1. 9
FATTIANG T=1. 9 FATHACHIT k=1, 9 ARG *=1.9 PEkiEEk=1.9 ERLAHFNT *=1.9
TP IR =1, 9 HARTRSENT %=1. 8 “AMAmHH*=1. 8 FHRITIASS *=1. 8 IRJTATRMHGE=1. 8
SRIBATRIG % =1. 8 BREHATIIR %=1.7 KRBT KRJIF %=1.7 JIMRETILE % =1. 7 )BT RALE*=1.6
FATHTHEARRT sk =1. 6 JIIPNAT TIPN=1. 5 JIPART B HPNEE =1, 5 —FHTKHT %=1. 5 FHE T4 *=1.5
FRATEATES *=1. 5 1@ RET F AL R A % =1. 5 HZEITILE *=1.5
TE RS THILENMT =1, 4 Z88) | [THE ATk =1. 4 “Atafid e x=1. 4 FagpFAEA *=1.4
AR k=1, 4 SRETAN) I BEERk=1. 4 /NEFRT R k=1, 4 REHAE %=1.4 AEHAE*=1.4
W E T FRT=1. 4 REERTIEPT k=1 4 FRIRT AT k=1, 3 /NBFIT/ NEFTHT % =1. 3
RESHTHRE % =1. 3 FTN=1. 3 ARILTBHRL % =1. 3 RIKET A AR %=1. 3 FEFESTH/NEIX %=1. 3
FATT RO k=1, 2 (@R R %=1, 2 SEHERNTHEL T %=1, 2 KEMNTE/INR=1. 2
KEFS TRAA k=1, 2 KEEFTFASIT *=1. 2 (&S TIAREMT % =1. 2 FFHE TREE X PEHT %=1, 1
REMT Pl k=1, 1 HEATIN)IEE)I=1 1 WhE /M =1 1 RS NgS k=1, 1 ERaETAR] %=1, 1
BEOHET AT k=1 1 KENEH k=10 BEFZETRIIIT*=1.0 WX TR *=1.0
FEEEHTHE=1. 0 JIPIRT L) HP/INLAE =1, 0 KRERTHS [ =1. 0 [E BT *=1.0
BrHIMT Ay VR k=1, 0 FEFARE R XATE=0. 9 AR iR X & 0T % =0. 9 WIAMHEEH » f3k=0.9
18 S BT N AGE R % =0. 9 1@ETIAAARRT=0. 9 fEESTIRERIT %=0. 9 FASEHATI %=0.9
HEMTES *%=0. 8 PEFHESTHIFHTX =BMT=0. 8 \\ioX sy k=0. 8 i) IAI7RYEF %=0. 7
FEEERBT T %=0. 7 WX ALY % =0. 6 =7 Hika LR %=0. 6 S&E5{CHTIREE=0. 6
AR BT AT A %=0. 5
AT R k=2, 9 IRERNT/ NP k=2, 8 HAZHIB) I/ NFRE % =2. 6 A& Riia%=2.5
KFEHTTIRET % =2. 4 Q= B2 it k=2. 4 A HPNJERT %=2. 2 /K HSERHT k=2, 2
AT %=2. 2 WFeRm Ly =2, 1 IREAiEE %=2. 1 /NERETEE %=2. 1
WTHH D S LT %=2.1 KAHEHT=2. 1 U720 m80a) 1 %=2. 0 KR %=2.0
W E THALAT % =2. 0 RERTALR %=2. 0 AT E *=2. 0 BYIHIIH %=2.0
WHERE T /N k=1.9 /NEEF/INI%=1.9 HEAMTEMT*=1.9 {JiiE4=1.9
AT k=1, 9 BVETHH % =1. 9 $RHTIR Fk=1.9 FETAAE=L 8 M F4B%=1.8
BYIHERER=1. 8 FHeRETHE M %=1.8 OV=bia il EiT=1. 8 KYEHTHHENT %=1, 8
Al TTAR %=1, 7 ZIRENETIEA=1. 7 /e EER =17 BYITE*=1. 7 AMTi=1. 7
FRHTIES *=1. 6 FHEAKHTETRET=1. 6 AR/ *=1.6 FheKHTITHET %=1.6
TRETHTGE =1, 6 WM/ Mk =1. 6 A k=1.6 HILfi+ERAG*=1.6
SRR TR % =1. 5 FETRE k=1, 5 KUREENE T E k=1, 5 SHEBTRRE k=1 5
HERETTEI=1.5
AR TN %=1, 4 FpkifiZe )1 %=1, 4 TR *=1.4 257539 LHiAFIH*=1.4
KA k=1, 3 C/RURTREIT % =1. 3 ARy T sk=1. 3 ALZRErTHapmT sk =1. 2
WP %=1, 2 S TVEE » Bk=1. 2 1T HEE*=1. 2 $EHT#RE=1. 1 HERITIA T *=1.1
hERETEE x=1 1 HETE k=1 1 EERNZE*=1.1 S<ITHKREE*=10
D ATHIMFFEFE k=1. 0 FRdrifeirk=1. 0 1T/ *=1. 0 SLPETT FrPLLk=0.9
DL/ =0, 9 W2 N=0. 9 FRErFedE % =0. 8 Firiftie % =0. 8 #ffiriE 0 *%=0. 8
AT %=0. 8 TFZEEMAIRNT =0, 7 \TFAUIEL %=0. 7 BFHFH *=0. 7 FRfriZEEH %=0. 7
FEA IR % =0. 6 [ RHTHIgL k=0, 6 FZEMTHA%=0. 6 4~ATTH4ek=0.5
ERTIRE®=1.6
JEERTF k=1, 0 [LoehT7AAEIR k=1, 0 Ed) | IRFHTA) [ =0. 9 4 HTIA4 H *%=0. 9 AHHiHEH %=0.9
SEMBTHRRT=0. 9 EFEHTIKEL =0, 8 FLAMT_L#E=0. 7 A& mbkAERT %=0. 7 5 Z514=0. 6
KIGTHHF %=0. 6 [ =Rem &) 11=0. 5 LA B %=0. 5 Bt HAT=0. 5
FEE TARERT=2. 4 BRZES LT TR=2. 0 BEHTHRARY) RS RIE %=1 9 Hi/SHT T4 %=1.9
WAUIEEA=1. 9 FH =T *=1. 8 EMMHNT *=1.8 FEHETRYA *=1.7 IESIITRE*=1.7
FEARRT AR %=1, 6 BHRIRITAR *=1. 6 MRS < SiiEsd)l|*=1.6 IEEFETIH- W *=1.5
IR TR T % =1. 5 “FHCE TR *=1. 5 i HATHiE*=1.5
BRZERTF-%=1. 4 FAIRETHT/ N1 %=1, 4 BZES LT *=1.3 BYEiiAE*=1.2
RARTAMT =1, 2 HREHIF T8RN sk =1. 2 WiAIEI TSI *=1. 2 KHFHAR %=1, 1
FERE TR k=1, | /MU %=1, 1 SOABTILEMRAS *=1. 1 BYH#E=1. 0
H YRR T4 k=1. 0 FRZEHUE TRk =1. 0 RIHAIERT k=1. 0 AiA i/ HATE %=1. 0
REFETHA EHT %=1, 0 FNEFHTH A k=1. 0 ARZEHURHT IR %=0. 9 VB imfbiT %=0. 9
JEVATH N SEEF % =0. 9 FRMTALEH*=0. 9 TEHHE*=0.9 HYEHGt=0.7 FEHIAAL%=0.7
HEATHABET=0. 7 AT AR S 1 3k =0. 7 HGATHBERIBTHER] 5k =0. 7 HYrisEs %=0. 7
KHAFATEPIHEIT=0. 7 A YEAHHSERT %=0. 6 HEATTHEITAN %=0.6 A GHiEBITHF %=0.6
BIAMEIRTTEEE=0. 5
ERMTHEF %=1.5
BN THAREIT % =1. 3 TRHEITIRAE *=1. 2 VEHETTERAT*=0.9 FiAHINI=0.9 FiETCEmT *=0.9
A T ERARMT k=0, 9 [FEMETHA RMT %=0. 8 HAMTHA=0.8 B HATEAPINT=0. 7
HEMRFTHTE AT % =0. 7 KHATHYET =0, 7 EEFRTTRET %=0. 6 FEEBIFINTHETE %=0. 6
VAHTIAARIT %=0. 6 A dbAT8lH *=0. 6 HilAErTHkiEnT=0. 6 AEARTITSERIT k=0. 5 EiRiTTEFAR]T %=0. 5
il A= T BT 5k =0. 5 HI 8T AT % =0. 5
A AT k=0, 7 —RATHEARAT %=0. 6 —PIrT TJEER] *%=0. 5 —[FIriRRIRAT %=0. 5
PR AR % =0. 8 [LRUBTHES % =0. 5
TRATI A %=0. 9 REANTIIVIRE =0. 7 fTHTIANL *=0. 7 JAETH *=0. 7 AET FRE~0.7
JIERTT )\ bRsk=0. 7 REATHAER %=0. 6 17H iiFgE *=0. 6 MZETTAFIR *=0. 6
HORA L TAAZENT k=0, 6 E{AITARR =0, 6 & HERHTHIEE*=0. 5 & H &4 % =0. 5
AL 150 % =0. 5 IRHEHTH k=0 5 PHHMHT)IIE %=0.5

86




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

22

23

24

25

26

5 19 54

5 23 01

6 08 33

6 1527

7 0425

TR 1
EiiZ SIS 1
e Uk 1

7 Z 5l
JEE YR R 1

AT
HFR 2

IR 1

BT RE
SAF 1
ZRLIR 1

ETFRIDERD
AR 3

2

1

e
4
;rm
w

I
o
&
Jim
\y}

JeimE 1
K HE R 1

e 1

GRS
ol IR 1

FEHEFEH=0. 9 FERAT*=0. 9 FEA{ 1 *=0. 8 BFH LA %=0. 8 FHRH{EFIGA *=0. 6
B TR FERAE % =0. 6 B4 iE=0. 6 FRHTIAA 1-%=0. 6 [FHE *=0. 6 KZHEFEZH=0.5
FATTNEET=0. 5 J\TFANHTARFOEBE %=0. 5 ST Z2R5 %=0.5

JERIR T AR 5 =0. 9 I TbkILIBT sk =0. 6 BHIREHHEXTZ BHT %=0. 5

FFEHTZRBA %=0. 6

29° 39.0° N 129° 49.0° E 9km M: 2.5
RV Ry T B RIRG i Z IR  =0. 6

39° 20.0° N 142° 04.9° E 48km M: 4.0
SATTRZMNT *=2. 2 SATTHET=2. 0 JHAIETTAARIERT=1. 8 |LIFHWT/\IEM]=1. 5 (FHETHHK*=1.5
KARVETTRERT k=1 3 ImBFrT T k=1. 3 [LUHFT AR k=1.3 —BIMT==ARAT k=1. 2 EdiiHE*=1.1
BRI k=1, 0 SARETTIE) IHT=1. 0 ‘B iy riadfk s IR=1. O [AErie H s T sk=1. 0 SR i) 1] 5 =0. 8
—BAMRHIT=0. 8 b EriAHZNT %=0. 8 —PBIri BT % =0. 7 —PBIriH LT *%=0. 7 BINTINHIR *=0. 6
EilTiHE%=0. 6 =T AN %=0. 6 BERMTIER *%=0. 6 —BIMHNT %=0.6 & XS *%=0.5
J\IET-r7 FHEE % =0. 5
RNETHREZRHET % =1. 4 KABHARE=1. 0 KAETHHEDH%=0. 9 Fr&HBkART %=0. 7

34° 47.0° N 135° 56.9° E 10km M: 2.6
FORAT2345 5% =0. 9 FEILIRAHIQATE % =0. 6 SEIEHJERTSE) [ =0. 6 AfEM]4E %=0. 5
ZRRTH 7 MR %=0. 7

39° 23.1” N 141° 54.8 E 94km M: 417

B ERTSE{A*=3.0
JURTAPILR=2. 3 JUSHIFMEAS % =2. 3 TFARFEHINT 8K k=2, 2 FOPHT dAg=2. 1 JUSTHIEHT=2. 0
S ABTTER INRIT k=1, 7 BFIHIETHEBR k=1. 6 J\F i T=1. 5 FOEFRD TR %k=1. 5
HALET FARRE %=1, 4 BV OHEHTH TR %=1, 4 JLARTEAPHTk=1. 3 =IRATRHET *=1. 3
FOMAT Rk =1. 2 AR SRV k=1, 1 CFRIER/ Fk=1.1 HFRIETF*=1.1
NPT R =1. 0 BRI HIMTEF I =1. 0 +FnHTPE &M %=1. 0 B\ O8] EAfE %=1.0
REIEITAR / 3k =0. 9 BRALETES /R %=0. 8 LFlTH77 %=0. 7 $e- i AT HH & %=0. 7
HOBAD T SO #i=0. 7 Te T4 %=0.5
EFRTHEF K k=2, 6 JARIETTIHNERT=2. 5
SR [k =2. 4 AT %=2. 3 J\IE i HEE*=2. 3 —BAiT=sARNT %=2. 3 =BT F T %=2. 1
SATTABIT=2. 1 &I =2, 0 FEITEEIUA=2. 0 —FNTEERE*=2. 0 |1 EITXIR *=2.0
KM k=2, 0 ABBHTAIANT=2. 0 Fazniir H i T % =2. 0 mEFriTE~FIT % =2. 0

BETHTEET % =2. 0 ‘B T8 R=2. 0 AGERNTHAGR=1. 9 SRR T A k=1. 9 —RArTsILAT*=1.9
U5 EATIT k=1, 8 BEIITHIEEG k=1, 8 P mHyrhaey k=1, 8 AZET) I IKHT=1. 8 FNIETTFEIHT=1. 8
—PBIHRHET=1. 8 (LI FHET/UEET=1. 7 b k=L 7wl k=1 7 AT B k=1 7
BORHTR %=1, 7 AERTRS ST k=1, 7 =i %=1. 6 —BImHERET *=1.6 {E&THFIHT %=1. 6
At ETRFEERT k=1, 6 JUFAMFLRN *=1. 5 FIBTFIZE *=1. 5 TPl fET=1. 5
BT % =1. 5 LA %=1. 5 BINTILAI*=1.5
DEETTRAIT k=1, 4 KARPETIENT *=1. 4 BERATTILEM=1. 4 =i i AT k=1. 3 ‘HHmER=13
AT AT %=1, 3 JUEFEHARE=1. 3 VRN PR k=1. 3 BMHIARR *=1. 3 FANTTAIH=1.2
PEFERTIRPNIST sk =1. 2 BN TIRRR % =1. 2 JRBRT/ MR k=1 2 BNHTA N % =1. 2 VR *=1. 2
AEBHAART %=1 2 JUWEFHIAR *=1. 1 JUEFEHEREL % =1. 1 SRIIT2EH PR *=1. 1

-BETTAEIRNT k=1, 1 A& IHTEEI %=1. 1 T it@=1. 1 EHRITR) k=1. 1 HEPEA EEPE=1. 1
A6 LHMERT=1. 0 —FfifBIpT*=1. 0 R AR %=0. 9 BRI %=0.9
BN TR IRVE AT % =0. 8 BN AR RBERT=0. 7 A& LT =0 7 — B8 [ IFH] % =0. 6
PERVERIT [ *=0. 5
SAWATIARAE=2. 4 ABTHAERT %=2. 0 KOUATTRZMT %=1. 9 KALETHTEA N *=1. 8
TR A k=1, 8 B KA BN k=1, 7 KIFHo) ([fEk=1. 7 JRANHNTE=1. 6 =PRI 11=1. 6
BT AR %=1 5 KRy ) = HRET=1. 5
BRI k=1, 3 Fg —RENTERE k=1, 3 KIATH L& =1. 3 BKiFHET=1. 2 BSKATRILAT %=1 2
ISR BT AR % =1. 2 KNI I RIE=1. 2 A8 KSR k=1, 2 fe&RmAHEA k=1. 2
EOMSERT T k=1, 1 ZEETHIHSE=1. 1 JEEH—A %k =1. 1 BKAHART k=1. 1 BKianT *=1. 1
KGR *=1. 1 &AL ERsk=1. 1 &Rk =1, 1 BKAPEKIT k=1, 0 AT %=1.0
FETHRAT=1. 0 &) [#ek=1. 0 AFITIUAE k=1.0 HURETRAR=1. 0 KIFFHAIL*=0.9
BT 3 =0. 9 B HFEHHT k=0, 9 FABMTEIE=0. 9 A EYREFX E47 %=0. 8
EARINSERT/NEF k=0, 8 TSR EHT-ILI % =0. 8 Al THACEHIE)11P9=0. 8 ZEIFLHiEHE %=0. 8
SARBTIATITHAS % =0. 8 ST A %=0. 8 ATt *=0. 8 FHIATHLH %=0.8
ST =0, 7 A T4 ok =0. 7 ‘Erbfe) \NATITHI) | =0 7 ALARNT By =0, 7 KIGHNE7-%=0. 7
IEFERAE=0.6 FEFET4H%=0.6
PRARTTIART % =0. 5
REFHRIER=1. 1 K ORI %=0. 9 K FHSEHMET SERHAR=0. 7 KAl *=0. 7
AT FAEERT/ N =0, 7 KAUTHALEE %=0. 6 ALUALATFEART FARAN %=0. 6
ALAETT FHPGHAELRPN 7K % =0. 6 /INIET/INICD AR % =0. 6 BET-ikfEd) 1 11T 415=0. 6
AT A EERT A T=0. 5
TR IETTEEILURT %=0. 8 AR *=0. 7 FAITHTEREEHT %=0. 6 KAERT KI5 %=0. 6

34° 481 N 139 149 E 9km M: 2.3
HPERTAREAK=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
27 | 7 07 25 | AEARIRKE - AALHS 32° 19.0° N 130° 27.77 E 10km M: 3.0
REARIR 2 EREEFE&=1.5
1 HESARETINEZAR k=1, 1 KRN %=0. 9 AREITTH WN%=0.9 FHALETEAL=0. 8 AT EHET :=0. 6
28 | 7 08 02 | M 34° 21.4 N 138 00.6’ E 303km M: 4.8
it 1 JRTHTEHHE=0. 8
TRIR: 1 mMiifaE%=0.7
Lz N 1 FHE THIARENT=0. 9 787178 1=0.6
HUHUAR 1 HRTFRHXATNT=0. 8
29 | 7 09 34| rERIRREAIHA 32° 2.2 N 130° 46.0' E 10km M: 3.5
REARIL 3 REAREXEAET k=2, 6 FIRATEEFHT =2, 5
2 T LE%=2. 3 Tl HAT % =2. 2 FHLTAERT=2. 0 REASEENTIEY % =1.9 REATHXAH=1.8
REAFTKIEINT k=1 8 FHRTHALNKET k=1, 7 FA{EITERPN %=1, 6 FHASITIENA *=1. 6
EkT N BT %=1. 5
1 ZSETHIRE k=1, 4 |LEFETIRRT sk=1. 3 JKk)I[BTEHhk=1. 3 REAEHMTKE *=1. 2 AEATRXIEHI5%=1. 2
SNBTE sk =1. 0 REAGX I %=0. 9 USSR *k=0. 9 9iriifEE (IH2) %*=0.8
HGIEIT ALK %=0. 6 J\XHTHIGHT %=0. 6 J\ARHTRFT*=0.5
Tl I 1 ZEALTH/INERTEEL=0. 6
I I 1 HEZER THE R *=0.9
30 | 7 12 22 | EfEEAER 34° 53.9° N 138° 18.4° E 23km M: 3.4
ol 2 HHEERRIX Hh4=1. 6
1 ELEHET k=1, 0 FPMARTTZR%=0. 8 FHHNTER %=0. 8 FHHEZEXEWEIE %=0. 8 FAMRHTEPN %=0. 7
BEATTIRm % =0. 7 BEATTIANT %=0. 6 HFTMZREA%=0.5 FHZEXETHTHIEIT *=0. 5
31 | 7 13 07 | AEAULAEA M 32° 32.8° N 130° 44.3° E 8km M: 2.6
REARIR 1 JMRARSGIT *=1.0
32 | 8 0023 | RFEVEERAHEH 31° 06.1° N 130° 48.2 E 6km M: 2.0
JEE VR R 1 FERRBRTVZ Tt % =0. 6
33 [ 8 0039 | EEFRAY 36° 42.2° N 138 27.2° E 2km M: 1.9
RpU 1 (b NETYEESE % =1. 2
34| 8 06 14 | REAILREAHS 32° 42.1° N 130° 46.0° E 10km M: 2.5
REARIL 1 G AT k=1, 1 FHRrTEET sk=1. 1 REARXEAHT *=0. 9 FIkitatEHT=0. 8
EIRTARENIANT %=0. 8 ZEEMT 55 %=0. 7
35 | 8 10 22 | ‘EdgflRyh 38° 10.4° N 141° 47.0° E 59km M: 3.9
B 2 ETHRAERT %=1, 9
1 JRETHTEE=1. 3 BRIk =1. 3 JEEHiRtk=1. 2 B IFRTRI) % =1. 2 RIGHEEE A *=1.2
B ST % =1. 1 FAENTEEL 1 ARG H k=1, 0 KIFFTTHE*=1. 0 L/ HlTHE k=0, 9
T HANER % =0. 8 EHNTIKHE % =0. 8 f&{ifah) 1115k =0. 8 HAA /NI k=0, 7
HAARTIRA *=0. 6 ATHETATH %=0. 6 IUBEARXD LG %=0. 6 ZEIRATHI*%=0.6 LLHITHE=0. 6
SANEHTES%=0. 5 KMk Kk =0. 5 HEAETAEHT %=0. 5 IEEHRE X 1fii=0. 5
AT 1 —BEmIRRIT *=0. 7
1o 1 KRERTR)IE % =0. 8 1@ &FHErTaE LRT % =0. 7
36 |8 1234 | Fh3FIEAiE 29° 39.1" N 129° 48.5 E 8km M: 4.1
S R 3 IR BFIG 2 k=2. 6 BB R BiEsR=2.5
2 BIRETEAEAR*=1.9 BRI BRI *=1. 8 FIETEF & *=1.5
1 BRSO 2 EHET *=0.8
37| 8 1245 | NhIHIEE 29° 39.5° N 129° 49.2° E Tkm M: 2.5
JEE U R 1 ER S EATGE, 2 R % =0. 6
38 | 8 14 58| bA TSI 290° 42.2° N 129° 44.6’ E 12km M: 2.7
JEE VR 1 BRSBTS WEE; % =0. 6
39 [ 8 18 50 | EEEFHE 43° 34.4° N 145° 48.6’ E 91km M: 3.6
AeifEE 1 AREETIEREREE % =0. 8 fRE IO *=0. 6 Tk 2 425%=0. 5
40 | 8 19 09 | AR B 26° 57.1° N 142° 27.6’ E 129km M: 4.3
HOER 1 /NEJERAR = H A 1L=0. 7
41 | 9 07 44 | REARIRREAHNSS 32° 42.1° N 130° 46.0° E 10km M: 2.3
REARUL 1 ZRRHT RE%k=0.7
42 (10 03 24 | ¥rle - FRELENLE 34° 22.2° N 139° 16.0° E 3km M: 2.0
HRUCHD 1 FEFAR %k=1. 2 FrEFIIE=0.6

88




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
43 (10 03 54 | _BJIHFAEER 44° 47.8° N 142° 09.0° E Okm M: 2.8
AisE 2 _EJUHJ R =1, 7
44 (10 07 39 | ZIURT 36° 43.0° N 141° 00.0° E 48km M: 4.0
o 2 AT k=1, 7 TRk =1. 5
1 RIFAERIG k=1. 4 {RMATRARE =1, 2 TRETAA BEERk=1. 2 RESMT P =1. 1 FJIF/IvE*k=1.1
MERTHIA -FEEF=1. 0 RAAS TAA ®=0.9 BT %=0. 8 ) [BTRALR%=0. 8 KEMI LA %=0. 7
AT RIEE =0, 7 /NEPRT 3@ % =0. 6 EAITHERN=0. 5
R 2 HRERET F/NE%=1. 5
1 KB k=1. 2 HIZAiB) II/NFRe k=1, 2 BHEkl e« =1. 0 SHEHT/ME%<=1.0
WRERETILT %=0.9 AFTHIENT=0. 9 JCTHTHL %=0. 8 FIEKEHALAT %=0. 8 HEEMT{E5%=0. 8
AEARIRTTRIEIT 3k =0. 8 K T TIHET % =0. 7 /K HiPNERT 3%=0. 7 AT N5 =0. 6
OB TR =0, 6 OVZ B e miHa) 1 %=0. 6 FmkiiART %=0. 6 ZLPETFIH-%=0. 6
FRERETE O %=0. 5 FEKERE*=0.5 WHEAHHITRN=0. 5 SMfai%=0.5
i 44=0. 5
45 (10 08 11 | FHARWLHEuEAES 40° 39.1" N 140° 50.1° E 2km M: 3.2
HARR 1 HARMRM %=0. 7
KU 1 /INIIT/ NS #R 5=0. 5
46 10 18 36 | ‘=i EuTiE 24° 53.6° N 125° 20.7 E 27km M: 3.0
TR 1 BB ERTE=0.7 Bl RTEE %=0.5
47 |11 09 02 | ‘EHl 38° 10.6° N 141° 43.4 E 51km M: 3.6
IR 1 AETHRAERT %=0. 8
48 |11 14 08 | BeREALED 35° 22.9° N 135° 56.0° E 11km M: 1.9
b=l 1 @ ETFARM *=0.9
49 |11 16 55 | ~h FH B3 29° 39.9° N 129° 48.4° E 10km M: 3.1
SR R 2 BIREHEHTZEEZE=1.9
1 BRSBTS AR %=0. 8
50 [11 18 46 | FEEENETE 31° 08.9° N 130° 25.0° E 140km M: 3.6
JEE VR 1 KIFHT{AE %=0. 6
51 [11 19 58 | ==EimifE 34° 04.8° N 139° 23.2° E 12km M: 2.9
pgnelt 1 =R k=1. 0
52 (11 22 17 | ‘EdRy 38° 42.3° N 141° 48.1° E 52km M: 2.9
AR 1 —BArTEARIT 5 =0. 5
53 |11 22 58 | JHmlyh 42° 02.0° N 142° 35.0° E 62km M: 3.9
JemE 1 O DETENILTERT=0. 6 FTOVHMT = A ERT %=0. 6 JHjAHTEHE=0. 6 JHAHTIH H~0. 5
TIPS % =0. 5
54 |12 01 32 | KEUFFALES 34° 50.1° N 135° 37.8" E 13km M: 3.0
T 2 ASEILET I k=1. 5
1 FETFIREE=1 3 JUET/\UEk=1. 3 KBTI %=1. 0 RITAEET %=0. 6
TUERR R /S5 % =0. 5 3RS TSR =0. 5 LI %=0. 5
KBORF 1 AFHRIERN *=1. 3 ZBFHiALERk=1. 2 FFR)I[THAHT*=1. 0 AR LA *=0. 8 HihiriEim=0. 7
R TTTAKERINT=0. 7 EBMTVHIA A % =0. 7 DUARETVE 3 5k =0. 6 EFHMINER 2 A% % =0. 6
55 [12 15 32 | & 40° 10.5° N 142° 09.9° E 44km M: 3.2
HARR 1 P& ERTE(A%=0. 7
56 [13 10 01 | ) l[JRAER M 37° 21.7 N 137° 14.7 E 10km M: 2.7
FEIS 1 ERUNATIERT k=1. 3 ERUNFT AT %=0. 6
57 (13 11 11| EBE4EY 37° 13.1” N 140° 27.9° E 10km M: 3.7
e 3 EJIAINE *=2.5
2 BEAMIAINEE k=2, 1 JRIGFHRIR k=1. 7 "PEATEE k=1. 6 )R EALR%=1. 6
1 /NEFET/NBRETHT k=1 4 ZE2) 11T \IHT k=1. 3 FI{] i i) sk=1. 3 RIRET—AA k=1, 2
FITE k=1, 2 R IR=1. 2 201\l sk=1. 2 EfTHTRAE *=1. 1
AT SR k=1, 1 FEEA TR k=1 1 /NEFTHSE k=1 0 F{RITEAN=1. 0 FATTARIESHT s =1. 0
FASTAG B7=0. 9 FASTE ZERT % =0. 9 ARILITHBARL %=0. 9 WIARHIA - EE=0. 8 JRITATHIAE=0. 8
BRILFEAH=0. 7 JIMRAT LA [k =0. 6 JIPNKSTIN=0. 5 ZHE I HEHES AT %=0. 5 A %=0. 5
RIRU 1 BSZAih) Il INF#E % =0. 6
58 |13 11 41 | FHERALHH 35° 44.2° N 140° 38.2° E 49km M: 3.0
TFHER 1 FHEAT R %=0.7 Z1LHT/Nhsk=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
59 |13 22 16 | J\SLEHGH 33° 29.8° N 141° 03.6’ E 44km M: 4.6
HURER 1 J\JHTELS T R%k=0.6 /\SLHT=4R=0.5
60 [14 19 42 | &SI 37° 23.8° N 141° 40.6° E 44km M: 4.3
IR 2 ETIHRAERT %=1.6
1 AT R=1. 0 [LoehTEAER =1. 0 FERMTIEE %=0. 9 MMM H%=0.9 BTN %=0. 8
") BTG % =0. 8 BKTTENT *=0. 8 KIkFiHL*=0. 8 A&l FHT %=0. 8 HKrTH HMT=0. 7
FAEETEINE0. 7 AT AHNERT %=0. 7 EIR3EBRTRMIG %=0. 6 FFHEZHE %=0.5
KA % =0. 5
AT 1 —PAHRERAT k=0, 7 —PBIrT=ARAT % =0. 6
(=T 1 KABHTARIF R =1. 4 XHERTFRT k=1, 4 IRITHTREHAR=1. 4 WX Hi=RlT=1. 1 #EA R =11
FRZERT AL sk=1. 0 FATTTARIEEHT k=1. 0 FIRTHTHT A 5 =0. 9 HTHUMT /M VE % =0. 8
WO THEHET =0, 8 1R EIAEFET FALE RS HUE =0, 8 FHATTHiJGEIT %=0. 7 #& Sz i Il =0, 7
TS INE % =0. 7 B RIBTAN % =0. 7 JIPNATTIN=0. 7 JIPAT PN RJE%=0. 7 “ARAHIHIE%=0. 6
FARS TIPS %=0. 6 VX I %=0. 6 BRILTTHIRGAT %=0. 5 FATGIAT=0. 5
FAFERS THEE R X PENT % =0. 5 FATHAZENT % =0. 5 R FAAA %£=0.5
PRI 1 Sfiias k=1, 1 JPai k=1. 1 HSZhB IV %=0. 9 AP HPNEMT %=0. 8 JRKEM] /M *+=0. 8
H 7R A %=0. 7 B ME =0, 7 ALHIRATREFNT %=0. 6 445 %=0. 6
HHERE I %=0. 6 TRt 4=0.5
LN 1 ZEFIEEF=0. 7 FHRE HIAREAT=0. 5
61 [15 08 06 | HIak 32° 21.5° N 131° 52.6’ E 17km M: 3.0
IR 1 HAHRTEAREEAR=0. 8 [)IRTANRT %=0. 8 Pl Lo *=0.6
62 |15 10 05 | FRIEURALED 36° 31.6° N 140° 22.6° E 98km M: 3.4
IR 1 BESEABDIVINERE k=1. 1 OV= B mimals k=1. 1 SRR/ %=1. 0 FHEREIHT %=0.9
OB HTHAA) %=0. 7 LRI ARRT =0 7 #2211 %=0. 7 ZERImia%=0. 6
H 7T =0. 5 HHER B %=0. 5
63 |15 10 38 | kI I 29° 40.5° N 129° 48.4° E 9km M: 3.6
JEE YR R 2 BIRE+EMIE W %=2. 2 BB HEATS BiEsE=1.6
1 BREBHEAEk=1.3 BB BT %=0.9
64 [15 17 00 | R BT 27° 28.9° N 142° 35.0° E 36km M: 4.1
HRUCHT 1 /NEFRAE = H A 1L=0. 6
65 |16 00 03 | b o5& 29° 33.9° N 129° 38.3° E 10km M: 2.5
JEE VR R 1 EREHEATEGZ WEE % =0. 7
66 [16 09 38 | ‘AT FALES 39° 45.4° N 141° 50.4° E 58km M: 3.7
AR 2 W TTE T %=1.6
1 BT k=0, 8 FAMTEAITAR=0. 8 FIAFTE I %=0. 7 =) [H:%=0.7
BT RIERR A T *=0. 7 FHEPFS HERAH=0. 6 BRI HER*=0. 5 AR %=0.5
JUBE AT HER % =0. 5 "= i i % %=0. 5
FHARR 1 P ERTIE AR =1. 2 EARREET & K % =0. 7
67 |16 14 15 | #EREITE 27° 56.9° N 129° 10.0° E 13km M: 3.2
S IR 1 WIS *=1. 3 W NRT 5585 % =0. 8 FHILRTHHLI%=0. 6
68 |16 17 34 | ZRIIRAGED 36° 46.4° N 140° 34.3° E 9km M: 3.8
1o 2 RESMT R %=1. 6 FELMTHEA *=1.5
1 HRAHTHIA TEEF=1. 3 ATHEETE %=0. 9 FTH=RAN=0. 7 7JIHT7)1|%=0. 5
IRURU 2 HEERATRTET %=1, 9 AZmib)II/NFRe k=1, 8 HHERE T L/ INli*=1. 8 WHRE L) *=1.6
KRABTHE % =1. 5 ki)l *=1.5
1 XMiaH*=1.4 ASNCfi+ERTAG *=1. 3 LiTiH4=1. 3 SENT/Ng*=1. 2 AERHTTAFRH] *=1. 2
HERE AT %=1, 1 IREMTAEE k=1, | ZRdiosk=1. 1 K HEHRENT %=1 1
OI= LR HFE R % =1. 0 V=B migia)ll®=1.0 H 3 HfTk=0.9 ke XHHHITERET=0.9
A THEAHET % =0. 8 JLZIRHTHPAIET k=0. 8 HTHEFHHE % =0. 8 /KA HiTHHT %=0. 8
IR TR O 5=0. 8 K THPNEHT =0, 8 Z=fi]rfi T4l sk=0. 8 A FH ATHT FHET sk =0. 8
BYITBPIH =0. 8 m#kiiAN] *=0. 7 ->< (X7 k=0. 7 AP ii40=0. 7 BLFii=FH *=0. 6
WK E TS %=0. 6 FLATIIH-%=0.6 A5 5 SRR %=0.6 I [TAHE*=0. 6
SREMTRALE L % =0. 6 HFe R E iR EN=0.5 /NEEAEA %=0.5 M AN D Sifi LHH%=0.5
WAL 1 e TR E]=0. 6
69 (17 13 00 | $rBRchikih)s 36° 58.4 N 138° 37.4 E 10km M: 3.7
TR 3 +HETH kL k=26

2

1

+HETHAZ k=2, 3 - HETHRA k=2, 2 Hif 2R IX 25 k=1, 9 HERgHT AN %=1. 7
BTN % =1. 6

k) R R ek =1. 4 SRRk =1. 3 R % =1. 3 BIAETHRIN N k=1 3
BHRETANT k=1, 2 HERRRTK =1 2+ BETH TR k=1, 1 Rmh/NERTER %=1 1
VAT TS =1, | AT RN % =1. 0 bt Ketk=1. 0 H#fRTN=1.0
SRAHREF =0, 9 i B I % =0. 9 Wi EIT*=0.9 #fiAmH %=0.9

EF =R 2 0k=0.9 -+ HETHIAK IR %=0. 8 /NTAHTERT %=0. 7 FF&ETA HET=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
INTATHYIN=0. 6 BN 5) 1K JFUZ BT 5k =0. 6 HZEIRHT) PG 5%=0. 6 Lkl XAl < =0. 6
EEPIR 2 FHUE *=2. 4
1 fLTIAR LR AET % =0. 7
BRI 1 R EbATSIRE %=0. 8 A R AHATEEEFN %=0. 5 A ETFHRET %=0. 5
70 |17 13 24 | ETFEREER 35° 58.4° N 137° 33.5° E 4km M: 2.0
psidy 1 AREHTHH &R PEER % =0. 9
71 |17 13 53 | ZEHkE 33° 55.77 N 132° 37.7 E 45km M: 3.4
=T 1 EAE T PEAR=11 ST FHART % =0, 8 SLATEENT % =0. 7 Siiag 0T %=0. 7 2rTZHMT %=0. 6
STIEk=0. 5 S IFUAT %=0. 5
R 1 KiREE*%=0. 8 falmitdst%=0. 6 LT R *=0. 6 4RI *=0.5
AIRT T =0, 5 AR LT *=0. 5
1L R 1 JEBRERTHFHAA ST % =0. 8 JEIBHAEHT IR k=0, 7 JEBSREMTPEZ FIE%=0. 7 FRIITRE%=0.6
BT RS, %=0. 5 AR A %=0. 5 JEBH R EHTAR %=0. 5
72 118 00 16 | #opkiE 34° 02.7 N 134° 37.8" E 41km M: 3.2
TERIR 1 HRERTIESS %=0. 9 EHBHART-%=0.8 IVENTFIR %=0.5
73 (18 02 04 | ‘EHURN 38° 19.5° N 141° 42.6" E 57km M: 3.8
AT 1 —BIriAERNT %=0. 5
B 1 AETIPRAERT k=1. 3 KIRFTTHAF *=1. 0 JAANTHMTIE=1. 0 IIEEWEF AT %=0. 9 AT *=0.9
BT RARER *=0. 8 44 HUfilEH *=0. 8 ZEFUrifld & =0. 7 HKTRGSTNT %=0. 7 KHFF KAy +=0. 7
FATRAT=0. 6 ZEEHTEIE/K %=0. 6 EHETIKE %=0. 5 IR )1 KIF=0. 5
74 118 09 05 | TR 40° 20.5° N 142° 02.3° E 52km M: 3.6
AR 1 P ERTE(AK=1. 4 TERRREEET KM k=0, 9 = FRT{ERT/NIKET k=0, 8 J\FiiZEMT=0. 7
IR =0. 7 J\UFHHL k=0, 6 TLFM] (280, 6 TR AF i%=0.5 35\ HEHTHFH*=0.5
AT 1 JUEARPEHRA k=1, 3 EKATECK k=0, 7
75 (18 11 29 | HARM FALHF 41° 09.3° N 140° 48.8’ E 6km M: 1.9
AR 1 eI %=0. 8
76 (18 14 03 | HREAEDE 27° 26.4° N 128° 36.5° E 44km M: 3.4
BV 1 AR =1. 1
77 118 20 46 | HEHTHGER 42° 20.0° N 142° 59.2° E 53km M: 3.5
Bleint 1 AT =1, 1 JRRTHT 4R 5k =0. 9
78 (18 21 23 | HymHuITHGH 42° 14.5° N 142° 54.9° E 54km M: 4.0
JeimE 1 JHATHTHIR=1. 4 JHATETSEH k=1, 3 FTOVZ2MT = A MERT sk=1. 2 FOV22MTEP I LIFET=1. 1
THPTHTERE=1. 0 3FSRETH 2 455k =0. 8 HTOVZ2 M EPEISANT % =0. 7 BRAE BT %=0. 7
TR AR % =0. 5 Te)~ORTREA%=0. 5 BEAFTTIART %=0.5
79 [19 01 25 | ETFEFES 35° 56.9° N 137° 43.1° E Tkm M: 2.5
FRpI 1 AREWTHEE *=0. 9 ABMITHH &R PEE % =0. 9
80 |19 03 27 | IKEIREEFTRE 35° 12.7 N 136° 37.8' E 42km M: 4.1
Mgl B, 3 UGBTI R *=2.5
2 BETNRECk=2. 4 KRBT RIEF k=2, 4 K FTEMT % =2. 3 USchL IR e sk=2. 2 B4 JRHTRE 7 JH % =2. 1
i PNITILSER =2, 1 A5 | AR T >k =2, 1 IRg B LB LSk =2, 1 RIEH _FAAERAT % =2. 0
BRIk =2. 0 Irgl] \&ll % =2. 0 FEHE) I[MTPEREILI*k=2. 0 HEfHm = *=1.9 BERTEZE) M %=1.9
TH2E) T itk k=1, 9 ZEEMTE M k=1. 9 RN N2 H%=1.9 H2E/IHThEEE*=1.9
2 )\WKIE k=1, 8 ARBLHIARE *=1.8 AB LT/ EHT Ba=1. 8 A ki /\ETE %=1. 8
YEEETHRAIRAT k=1, 8 IR LRI *=1. 8 AkABT =N %=1, 7 $82E) 10T =Hg=1. 7 BIfR T *=1.6
LRI R=1. 6 LWEHIRH *=1. 6 JEHIRERIT *=1.6 HJIINA *=1. 6 EETF-HAT*=1.6
FERH EAVERT =1, 6 AIVEHA R =1, 5 BARHILRNT %=1, 5 4/ I HAZF *=1.5
FHFITRRS k=1, 5 I BT =1,
1 BB LT k=14 J\EEET\EE k=1 4 )BT k=1, 4 AT FEZ %=1 4
BB AT k=1, 4 IR AT 2 H=1. 3 BB RN EET k=1, 3 TR k=1. 2
FEAE TR H %=1 2 IR IR HAATEENR=1. 2 JIOBTH)1 k=1, 2 BIHA5 L@ Y k=1. 2
BT k=1, 2 PISHRRAT %=1, 2 FEAEE*=1. | JLHETHG *=1. | AEF =4 *=11
TERFTAAZEET k=1, 1 TUSTsRAT k=1, 1 $E2EJ BTN k=1, | SRR ATAFRT %=1. 0 BIfih.sff*=1.0
IR k=1, 0 BB BB %=0. 9 AR *%=0. 9 EMETHEH =0. 9 HE/I[Ff5H] =0. 8
T R4 LR k=0, 8 1B R T =4HT %=0, 7 EIRHARHET %=0. 7 EI R EHT *%=0.7
RN HET=0. 7 A6 BTN %=0. 6 A[VEMHIAEIL*=0.6 FEMA=0.6 FIRM RS/ N *%=0.6
TET RN R=0.6 T R H#NNT %=0. 6 HE)I[TitE] *=0. 5
R 3 A ERAXEH*=2.6
2 A RUER A SHE k=2, 4 BETTATEETTANT % =2, 3 BT A *=2.2 HEfEAF*=2.1

BRI ETE R L %=2. 1 FOTIEREEET Fx=2.0 —Eiikk=2. 0 BHTRENT %=2.0
KIFrTHRAT =2, 0 P Ik =2. 0 —E A M sk=1.9 E-Hr/ NI %=1.9
BT AT %=1, 9 RILUTHAESHk=1. 9 £ T RESFILX F AR *=1. 9 S HiTREF*=1.8

£ R HARH % =1. 8 AL TiREFIT k=1, 8 L4 HEMXAMIT %=1 8 —EHTH=1.8
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B TN %=1, 8 4 R TR A ANT=1. 7 44 it BRALXAER % =1. 7 A2 iRk *=1. 7

A ERA KA AT k=1, 7 A d R\ T *=1. 7 BAFTEERON *=1.7

A ERSFILX EHT k=1, 6 FRiRATHAQIIHT k=1. 6 [IRFTiASEET=1. 6 RIRTHFLET %=1.6
BT k=1, 6 EEFT2aB%=1. 6 & HRPXILT*=1. 6 JHAEMHMN*=1.6

BRI S LT =4FHT %=1, 6 4t REEXRHEF %=1, 6 EHTH/NERT %=1. 6 B-HTE %8 %=1.6
HTIRERRT %=1. 5 4 REXIEE k=1. 5 SHt/INIARI=1. 5 AT =15

Al EPRTRORE R %=1, 5 Flifis=1. 5 44 G EMRFIXETHELE *=1. 5 ZVE i LPEN] *=1.5

A RENHX k=1 5 WE iRl BB %=1.5 HEfLER *=1.5 FFTHPHE=1.5

HIRTT RN k=1, 4 £ ERUEX AN %=1, 4 FHHrEERnT k=1, 4 L HH eI %=1. 4
FEei—lT=1. 4 FERMHIREIRAT k=1 4 FERATEIETET *=1. 4 FRRATRRATAT =1. 4
AT k=1, 4 KOBTT/NA %=1 4 EHSEEATRI%=1. 4 SEHE0TZEH *=1. 4

A4 d R 2 k=1, 4 FVGTHTRRGHET % =1. 3 WEETRBIRE *=1. 3 B-HiAET*=1.3

B AT PER] % =1. 3 —EPEIOR k=1 3 FUHETR) k=13 & HERXEH*=1.2

4 T ERERFEDCHE AT k=1, 2 B TSN k=1, 2 VG HRGIEN=1. 2 XA k=1, 2
EFRTESNT k=1, 2 ZRTTAAT k=1, 2 EETIAL=1. 2 PERTTEH BRT k=1, 2 JHElTiAYMT *=1. 2
ANTHTEME %=1, 2 RN %=1, 2 ZehrfiRBI LT =1, 1 $RSMTEE*=1. 1 XIGITESE *=1. 1
FHRIZEMT Ee=1. 1 B I[higRIAT k=1, 1 /N2 HET k=1, 1 JRES it k=1. 1

SRR BORIEMT sk=1. 1 LMTE k=1, 1 RPN k=1, 0 EMTE R %=1.0

T IRAIT=1. 0 JEA IR EMTAERE k=1. 0 E:J1|HTfNEAT k=1 0 HEEEZeH=1. 0
THERTIAEISENT sk=1. 0 ZEFFHTAANT =0, 9 EJI[H—EHT *k=0. 9 &M HHERAEFIT %=0. 9

B/ INERT k=0, 9 Bl LEMTYNE 5k =0. 8 FHJFATARIMNT % =0. 8 JEZEMZHY 0 %=0. 8

HEFARM %=0.7 B *=0. 6 £ HTfHEMT *=0.5

FIEHARNT %=2. 5 KT/ EHET % =2. 5

KIEMT N LR k=2, 3 EARTIVGSRT % =2. 2 KIFAET %=2. 2 ZARMHMT=2. 1 ZEMTSE %=2. 1
FIRTTVE AT A % =2. 0 FIRmTEr AT %=2. 0 =B AT HERT*=2. 0 &k *=1.9
T4 EETEL) | k=1, 9 ¥FET A EPRTAIR %=1. 9 m i~ /BT k=1.8 #EM/N 1 %=1.8

HAT T ERT %=1, 8 oI EE) 1 sk=1. 7 H& M HFERT AL *=1.7 PR LET*=1.7
KRR =1, 6 BIHITZERT-%=1. 6 BETHIARTI %=1 5 KR *=1.5 KEHF/IMA=L 5
ST \IE RS ErRT=1. 5 BT HIA » JIRT=1. 5 BGITYTHT F —{R0T %k=1.5 BOITHEFIT %=1.5
FACHPNERIT k=1, 4 EEHFAR k=1, 4 J7T/\IEHZE N FEH k=1, 4 FiemgIbnrdk k=1. 3
EETZE) BT k=1, 3 RIEHAZANTALZ A R=1.2 HEITTEL %=1.2 & ETiEEETk=1. 2

T \ETTHHRT k=1 2 FETTERT k=1, 2 HOIITT E MEIT =1 2 R Ta S gt T =1. 1
BEHTRAFE k=1 0 T EITFRR k=1, 0 WFa P RARd AR % =0. 9 BTV ATHUAERT 5k =0. 9
HOTTLHTRET % =0, 9 RSB 248 %=0. 9 HOTIL L BT %=0. 8 BFMripailJE k=0. 8

AT PR 4 5k =0. 8 FIHiZK OHT=0. 8 RJETiA T TEBG S %=0. 7 HTHFFGH] % =0. 6
KT %=0. 6

SRFETVES=2. 4 PO H ATrTHHel] % =2. 3 BRI *=2. 1 &g HE/Nf*=1.8

BT ERT L % =1. 8 FHETIUH-IURT k=1, 8 {2l BBl < k=1. 7 P/ NHET k=1. 7

WU BT Ak=1. 7 AILFHEHET k=1, 6 HiTEALZN *=1. 6 FET=ITIEE %=1. 6

MU B ARG k=1. 6 PO H A rRaRTAE FRE k=1, 6 SRREMHHHT % =1. 6 HHEIRIT=1.5
FABRTART =1, 3 (P FAME % =1. 3 (PRI » k=1 3 FETF=IRATHA % =1.2

LT LT | k=10 2 EETRZEAZNT )\ S0k =1. 2 FVATRES EANT=1. 2 4 iRmes & k=1 1

P TIRTER k=1. 1 FFEATIREMIT sk=1. 1 VR~ E IR HETH k=1, 1 HE SRR %=1, 1
TR BYMT k=1 0 #APKTT 1)IIWT=1. 0 A THZENTLEE %=1. 0 JIHTEH—f %=1.0
IR 5k =0. 9 JETIEHENT =4k %=0. 9 F4 R BITIAA B %=0. 8 ZXHTFEHR] %=0. 8

N R AT EAETRA] F R sk =0. 7 P A FASEESAT=0. 7 (AT T TSR % =0. 5 AR IHET 75 IR 3% =0. 5
FOEHAAZEMT=1. 2 FEERTET A k=1 1 #ERTTHSEEET =1 0 BEATTAE *=0. 9 fEH3EENTHIE=0.9
KEFieH B %=0. 9 BOATHHYL%=0. 8 fFTHT/KIERT *=0. 7 FEHAPMT T %=0. 6 KEFiHII *=0. 6
FE M I TRGA % =0. 6 FERERTNT BASE %=0. 6 1EH-SEIRATYRT %=0. 6 @A AT*=0.5
BERTETPE T (H2) *%=0.5 EiERTEI=0.5

IRIFT RSk =1. 4 FEARFES *=0. 7 F3ERE%=0.5

ALK = HIT=0. 8 AKX/ FINT %=0. 7

A F AL AT k=0, 9 FUEMAR RG] % =0. 7 FE [ LISAAL IR % =0. 7 SR RIXPE / 52=0. 6
AEEMTASE =0, 5 AES AN %=0. 5 F@F0LTH =FlTTF3%=0. 5 HT#B_ERXEL/ BT *=0. 5
TR XA %=0. 5

ZREMH R k=1, 4 BEFTREEL 3 FFEfAFIEam *=1. 3 [LEsR PG %=1. 2
MR k=1, 0 JARERTRIAR k=1, 0 JFORRILATACATILMT %=0. 9 =ARHTEAEFPE %=0. 9

ZS ELTHHRIR AT =0, 8 43 | [P HEIR % =0. 8 AT H%=0. 8 I BIH 3 %=0. 8
FRETRER R %=0. 8 ZS BT 4RIERT %=0. 7 ZS R HPuACSFIT=0. 6 TP IS % =0. 6
FETHANT %=0. 6 RHNTEHT %=0. 6 BEASHTIEMETFIE %=0. 6 FHIBATEEF %=0. 6 ZHEMT 224 %=0. 5

30° 19.2” N 130° 55.6° E Tkm M: 2.7
PR TR k=1. 1

35° 57.3° N 141° 07.4 E 20km M: 3.3
DIRBENGTITE =0, 7

36° 16.4° N 138 01.0° E 11km M: 3.3
HEARHIREA K=2. | LB =1 7 2B IR k=1, 7 AAARTH *=1. 6
)RSk =1. 6 EHEMEEH=1. 5 FARSH=1. 5
SORETH k=1, 3 IAARTHZEZE & %=1. 3 AR ALOWN*=1.3 LMfiRTF*=1.3 LM Lfx=1.2
AR =1 2 RERIFTTER *=1. 2 REFHEITHLE =1. | ZEFTfimEmEE s 2 —%=1.1
LRI k=1, 1 KOTTH&FEL 1 SALR S k=1 1 FaRHiZ%=0.9 EHH_EHF-%=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
KBTHISERR*=0. 7 AAATTYIA=0. 7 KETHRHTIERR %=0. 6 KM HHT %=0.5
T IR 1 HZ RN HE=0.7
84 122 00 19 | His&EF 25° 46.77 N 141° 13.4° E 50km M: 4.9
HUTCHD 1 /NEJERAE = H A 1L=0. 5
85 |22 03 38 | AR 26° 54.9° N 127° 1.7 E 81km M: 4.0
PRI 1 BRI E =1 1 FERTHRT R % =0. 8 EFEFHA 14 %=0. 6 WErgh R *=0.6
[EFEFB=0. 5 AK BT %=0. 5
86 [22 16 14 | PEEEFHE 23° 57.5° N 123 35.0° E 30km M: 4.6
PRI 2 MrEmTE=1.8
1 PrEnT BEGk=1. 3 PrEiTRIF=0. 9 GHRERTAGHREL=0. 7 PrEmTiaf=0. 5 AHEATHERET %=0. 5
87 22 23 43 | #KHh 42° 51.9° N 145° 29.8’ E 36km M: 3.9
AeHiE 2 JEHEIZEN R =1. 6 AREHHDON*=1.5
1 HEETIEIR *=1. 3 MM *=1. 3 REMEAA *=1. 1
88 (23 02 24 | EHFIRILED 36° 29.2° N 138° 02.4° E 5km M: 2.2
FEIR 1 EEFTHEINHMTHT %=0. 7
89 |23 05 41 | TIEWRAHIH 35° 43.3° N 140° 57.2° E 33km M: 3.4
TEHER 1 JEAFRE %=1. 2 S/ MIEHT=1. 0 JBFFEEZ N %=0. 9 Sk HFFEMT %=0. 8 FHH{ K %=0.7
JETF=%=0. 5
90 [23 09 03 | H 32° 19.1° N 132° 07.5° E 22km M: 3.0
E IR 1 BB 5 =0. 7
91 |24 09 23 | Bk - LT 34° 22.1° N 139° 15.1° E 6km M: 2.0
HHUAR 1 HEATRIE=0. 9 HrEFAAT %=0.8
92 (24 12 19 | #1E - FhEHLETHE 34° 21.9° N 139° 13.2° E 6km M: 2.0
BT 1 BERRIF=0. 7 Bt URE=0.5
93 (24 14 14 | BB 35° 25.6° N 133 49.4° E 8km M: 2.6
JS R 1 A THZEAT k=1, 2 BEYEITALE %=0. 7 HELEATHER %=0. 7 LS50+ T %=0.7
94 |24 19 26 | PRIRRTEL 36° 06.3° N 139° 52.2° E 48km M: 3.4
RIRU 1 AR k=1 4 BERET/ M k=1, 2 AT TINERT =1 0 AEMIHAER %=0. 9 AR F46%=0. 9
LAFAI=0. 9 TR %=0. 8 AT HTIENT*k=0. 8 AT %=0. 6 #)I|HiiE*=0.6
TIRHTH4=0. 6 KFTTAHT=0. 6 /NEERTELA *=0. 6 FREriiLlmH %=0. 6 4)I[FiEk%=0. 5
BRI %=0.5 2339 Hifi b+ %=0.5 /NEER EER%=0.5
BN 1 ERITTRIERT k=0, 8 BFHTrhNT k=0, 8 FEFHTH T *=0. 8 FHIETIHILRIINT=0. 6 TR *=0. 6
PP A k=0, 5 28 FHT3F=0. 5
FERIR 1 A eEnT % =0. 8
95 |25 15 43 | FEIREE 31° 23.4° N 130° 37.2° E 10km M: 2.3
S R 1 BEREHEART %=0. 5
96 [26 06 18 | @R 37° 22.6° N 141° 42.1° E 43km M: 4.0
IR 1 AT %=0. 9 VAR %=0.5
et R 1 KRREHTA)IJE % =0. 8 JRITHTLsHERE=0. 7 MEERTIL M %=0. 6 AT TR %=0. 5
97 |26 06 34 | FoILIRALER 34° 10.4° N 135° 36.6° E 67km M: 4.0
=R 2 FEHTSEMHT\ S k=1. 6 2R S T % =1. 5
1 TS 7 k=14 $8EMTES=1. 3 FFRATIUHIUNT %=1. 2 £iRTiEs 5 %=1, 1
BTSRRI sk =1. 0 = BRI AT sk =1. 0 =EAAbBTAIES sk=1. 0 (P THFAI{R %=0. 9
FOERTHRIE %=0. 9 T RIANT=0. 9 FEIRMTFHAL*%=0. 9 HEATEILNTI O %=0. 8 FEETHIFEH *=0. 8
REBFTHA EHT %=0. 8 J2ETHRIIMI=0. 7 Herhin 25MT e % =0. 7 (FFETikks ART=0. 7
GHETH/INERT % =0. 7 $SFETIAE %=0. 7 FRETISSEAT 4% =0. 7 Hrhiu iz N *=0. 7
T —AERT L % =0. 6 AEEFTTACRINTARE % =0. 5 AREFTTH =] *%=0. 5
KIAF 2 TR *=1.5
1 B REERN % =1. 3 KFALXASERAT k=1, 1 REHETIEFFH sk=1. 1 PUGREHTPE I % =1. 0
AR FIT L 3k =0. 8 BAMTE LA %=0. 8 Ja[PHREFHE [ k=0. 8 KHATHMT *=0.7
SRPEBF TS % =0. 7 KBRFUR AP %=0. 7 JUR AN %=0. 6 F=)[i%HT%=0.6
HEBMT AR L% =0. 6 RN TR %=0. 6 SRIFETTHZEN *=0. 6 KPRHTE)I[[XLEE*=0.5
TFERT A% =0. 5 mBMFKEINT=0. 5 RIEEFTT D A< HHk%=0. 5 EHT AR *=0.5
R E %=0. 5 AT H %=0. 5
AR 2 REHFTIWIEEL 7

TP T k=1 4 ZEBRmTHCEIT k=1. 4 FPEfHE B %=1, 4 Z8EJ I PERTHEIR % =1. 3

SN k=1, 3 FREMARTFIEAM *=1. 3 FEHAN k=1. 3 SLRETER %=1 2 |LFRFRPE *=1. 2
BT EHck=1. 2 A R NE R =1L 2 R AR %=1, 2 ZRETHI AT %=1, 1

AR TTACERILIAT s =1. 1 RHTTSERE k=1. 1 JABEMTREEAS%=1. 1 Z3Ei —4kBEmE *=1. 1
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FIRTIIA k=1, 0 BT I x=1. 0 FHEHT Lrik=0.9 KJIKHRII=0. 9 BEMEHTIEMRPE %=0. 9
FHFARIT #6350 =0. 9 FF0TEF%=0. 8 {AAHTHEA %=0. 8 FALILATTEEP *=0. 8
FRETTRIE FHE % =0. 8 FLIETAR] %=0. 7 =4PRTEMIFTE k=0. 7 ZZRT A » MR *=0.7
I TR % =0. 7 RER) | FURET % =0. 7 BT EE %=0. 6 Z2HEHT 72 %=0. 5
IR TS 5k =0. 5 FPEdT=RANREF % =0. 5 HAIEEF %=0. 5
L 2 HOTHAERTAE %=2.0 HOTHHOKETTEE=1. 6
1 A AT A k=1, 4 FrETiaeiy) |87 2 sk=1. 4 A HAT0SETk=1. 3 mER e LyRs=1. 3
FORKILUZ BT A =1, 2 AT =1, 2 (Il HiE k=1, 2 ¥R FEk=1. 1 #mim=1. 1
FHSA TRV =1. 1 BHERTH AR %=1, 0 FramifreE=1. 0 ARTEE *=1. 0 A2DJIHTH=0.9
T R BT EEAT) 1| 5 =0. 9 H i) ] JFAT k=0, 8 A8 W] iith=0. 8 7> & KW/ BT %=0. 7
FHEMTE =0, 7 mElTH%=0.6 Hm)IITEEE %=0. 6 FOEEFRTHIEF T +=0. 6 A HTHE=0.6
KM s % =0. 6 7>> b EMT LM *=0. 6 FoD) I [THAVER G & —%=0.5 FoSEHFA] s *=0.5
sk LT B2 T=0. 5 FndkiLmi—F T %=0.5
BERIR 1 FRETREST % =1. 0 WIRE AR Pl 74 % =0. 8 RJRETiRaAl*=0. 7 FLIR 22385 %=0. 7
BN PRI sk =0. 7 THRE i rh gl B =0, 6 3T/ i AT *k=0. 5 HIE /K AFT=0. 5
T \IE TR ETHT=0. 5
SATHF 1 FOARTEE k=1. 4 HFITHT%=0.9 mE LIRS ACIAE % =0. 9 A | [F/I0/ERTE % =0. 9
FIEHERTSZ ] %=0. 8 FEHBHARIXPE / 51=0. 8 FUEMRRIX S %=0. 8 FHATHL%=0. 8
J\IETH I =0 7 FEHENTRIAR/\ 32k =0. 7 FITTZNT=0. 6 WRGTIFM %=0. 6 A H HI5F-0T *%=0. 6
KT IR %=0. 6 FIATHTIAEEE=0. 5
SR 1 #EE M KARASHT % =0. 8 MRBETHARSR *=0. 7
98 |26 18 03 | fREiRIEEY 37° 09.9° N 140° 50.4° E 70km M: 3.1
e 1 FATTERREET k=1. 3 /]NEPETH3E % =0. 8
99 |27 07 42 | ‘ERURH 38° 51.3° N 142° 01.4° E 45km M: 3.7
AT 1 —BAMEEARAT k=1, 4 —RBIrTTEENT k=1. 2 —BIripRRET %=0. 9 JHAPETIHPERT=0. 7
FKARNETTHE) []=0. 7 — BT RHNT=0. 6 {EHETH:H> %=0.5
B 1 KMFBHAEDpd k=1, 4 KAWETREZIT %=1. 2 R =Rl 11=0. 9 KRG *=0. 7
KT RN 3k =0. 6 KALVATIZRE=0. 6 A&k EiT*=0. 6
100 (27 12 44 | ‘et 38° 38.9° N 141° 52.3° E 56km M: 3.7
AT 2 —BIRARAT % =2. 2 —BIrKHNT=1. 8 {EMET K k=1. 7 —RIhi TR %=1.5
1 FERTE ETEEET k=1, 4 KT AERT=1. 2 —BIrHERET % =0. 9 K41 1T=0. 8
At ErTAEERT k=0, 7 —BAFTHILNT %=0. 6 LA TTHENT*=0.6 —BIMTIERAT*=0.5 & &5 *=0.5
2 AEiT=0. 5
IR 2 ZALTATIRESNT *=1. 8 KULVATIHRZ b k=1. 5 F&MIHkAERT %=1. 5
1 BAEmRE=1. 3 A BB k=1 3 JRABTEMIHE=1. 2 Bk sl %=1. 1
RNETHASTERTPE) 1 IN=1. 1 B =FERTEEY =1, 0 KR &) [[Rif=1. 0 Bk FHRT=1. 0
R = ERTEE k=0, O BT EET k=0, 9 BKATAMENT % =0. 9 BEFHTEAMN*=0. 7
KT = AM]=0. 6 B TH L] %=0. 5 AZ&IIN=0. 5
101 |27 16 01 | EFUph 40° 02.0° N 142° 43.5° E 34km M: 4.3
AR 1 TFARFEHIRTE K% =0. 9 )RR k=0. 7 TLFRTHEE=0. 7
TR 1 BERATHEY I %=1. 1 J\E i FHTE % =0. 6
102 |28 03 34 | FhZs)1| P 35° 27.5° N 139° 05.1° E 24km M: 3.0
FZR) 1| 1 TS k=1, 0 JEFHTEMNT %=0. 5
LA 1 KA HEHATI *=0.8 FEFEHEF*=0. 7 RKATRH=0.5 &30 DHRTHNE=0. 5
103 |28 05 16 | Iz EIFfsEsH 5 36° 21.7 N 137° 13.6° E 9km M: 2.4
sl BRI 1 @ L SmT AR =0, 7 FREH RN 5] k=0, 6
104 |28 05 19 | HFWRh 39° 38.7 N 142° 06.5° E 48km M: 3.3
AT 1 A RBIRT=0. 6 =i %=0.5 £A TP *=0.5
105 |28 07 12 | FE-Eimif 30° 26.5° N 130° 57.5° E 8km M: 2.6
L I 1 PRI k=1, 1 FEREFHTZ 1 3k=0.6
106 (28 15 58 | FIEIRILFEER 35° 48.3 N 140° 06.8’ E 69km M: 4.4
HRUCHD 3 AU & & k=2, 6 /NN BT %=2. 6 FAUEARX N A %=2. 5

2

HUTALRTE 7 JF k=2, 4 BN IIRR k=2, 3 BT AN % =2, 3 JifAiti>> U 4 f%=2.3
HOUH A X AR k=2, 2 BUTARIX TR % =2. 2 BAURHXANIA %=2. 2 HATHHA X PHT %=2, 1
HRRX I k=2, 1 BT TRERKTIT=2. 0 BACHE X _EIEE %=2. 0 HUAtHR X M) 0] %=2. 0
HROTCER KR S k=2, 0 BT KB k=2, 0 I\ EF-Hitiz k=2 0 BT KAk k=2, 0
MY E AT =2, 0 {Hurti s % =2. 0 M THAREF % =1. 9 HUL-PEFR AT k=1. 9 HUL[ERRLAH=1. 9
HROR XA k=1, 9 HRT) X k=1, 9 HEBHXEZHE *=1.9 HREXET=1.8
HRSOREASS % =1. 8 HAGHX) %=1. 8 HITHAHXH I k=1.8 HAURIEXFHAENT %=1. 8
HORUR ST AR k=1, 8 BRI XA sk=1. 8 BT g k=1. 8 BT HXA %=1.8
BT ERRL) 1 k=1 8 /INEHHANT %=1.8 E5FHiFA=1. 8 PEgatihm *=1.8
HORH BX AT k=1, 8 BRI ER=1. 7 SRS KRR k=1, 7 B ARX AT %=1 7
HTAAH R E LRk =1 7 PR X i« =1. 7 AR a4 %=1.7 BARHXZE) [ *=1.7
HORUIME X E AT k=1, 7 HRFITHg k=1, 7 $O AR k=1, 7 BRI S %=1. 7
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HOERH R =1. 7 R Xk =1, 6 BRSO AR —Y & %=1.6 HAHIEXHEKR*=1.6
HRSCRKRE %=1, 6 FEUTHRHS*=1. 6 [ENFiiAZL %=1.6 fkiifEHE*=1.6

B XIRRT %=1, 5 BTHTBAE %=1. 5 HBUREEGE AR *=1. 5 HFFLTART %=1.5
FHTTHFURART %=1, 5 BB XTI H % =1. 5 BAHEXARPIRN k=1. 5 B X F-EHERT %=1. 5
FORTHIX AR F*%=1.5

ORI A AKERERT k=1, 4 FURUHEEARR A *=1. 4 FRURIER & T %=1. 4
RGOS k=1, 4 FUBEFIT S FETF T k=1. 4 HEFifhi k=1, 4 B THOH XHHT %=1 3
HURK X %=1. 3 JFUS B k=1, 3 FAAT/INSAT %=1. 3 FEATILIFATAET %=1, 3
ZEEFPAF % =1. 3 BRURFh iR BB k=1, 2 FARKTART %=1, 2 FHEr B HFiE *=1. 2
HORETEXIEETE=1. 2 AR KRR k=1, 2 HRAL XPEAS=1. 2 HRUESE X HRAHRT k=1, 2
ZIETREAR k=1, 2 REHAREHUE k=1. 1 )\ EFHIMEIT=1. 0 \EFHAJIHT*%=1.0
BOURPHTTAERT k=1, 0 BEHTEPET %=1, 0 Jra KR %=0. 8 FUBRIFTHHET *=0. 8
SENTSRAT % =0. 7 ENITE LA %=0. 7 FHHETTHREE=0. 7 BRI %=0. 6 FIFAS AL *%=0. 6
RIS FLIX G % =2. 6 RS | XA RS % =2. 6 HEHE X7 BT %=2.5

BRI X L5 T k=2, 4 AR L ARNT % =2. 3 ) 1IR3 I X RifT % =2. 3

JIRS BRI AT =2. 3 BRI XL T0T=2. 2 Bt X B T %=2. 2

R H AR k=2, 2 ) IR | IR X T T % =2, 2 R it s sk =2. 2 I I KA k=2, 1
REICHA ) | AT k=2, 1 BRI KIS AR % =2. 1 JIHIEFHFRRMEZIT % =2, 1

R XL TFRT =2, 0 BRI R ILIRET % =2, 0 REEEHKX A+ A T =2, 0 IR RAIRAT %=2. 0
RIS 1 XB -k =1. 9 RRICHE T XPtA % =1. 9 BRICIRXAE BT % =1. 9 REIGAX FFARAT %=1. 9
PRI KRB k=1, 9 BRI = V55 %=1. 9 JIIEHFRR/MZPHENT=1. 9

BRI T R ERT k=1, 9 =7k LIET k=1. 9 RO FEBRHE k=1. 9 FiRHX 0 AKIE*=1. 8
FREAIR XA, k=1. 8 iR EHX EHN k=1, 7 kIR % =1. 7 MEFEERIEN % =1. 7
BAUEPE X IAMT =1, 7 254 IGFTTF o =1, 7 FEHMTEA % =1. 7 BREAEILX KA1 *=1. 6
FERNE X AT k=1, 6 ) IIEFETRIRER) | %=1, 6 HIRESRIXESR *=1. 6 JEATTHHT%=1.6

JEART FHEA k=1, 6 BREPEX L7 & D HU k=1, 6 FRIERKEET %=1. 5 JI|I&) X E *=1.5
TR 2 453k =1. 5 AR R RABES k=1, 5 AR R XREER % =1. 5 FBURERX IR *=1.5
RERAR KSR k=1, 4 BRI/ IVE 74 %=1. 4 REEESIKHDINT k=1, 4 I IEER TYEE *=1. 4
JIRFZEEX B se=1. 4 PARTHIRMNT k=1, 4 BERTER *=1. 4 JERITfHRA *=1.4
FRHEMT 257 =1, 4 R Ao ORI 4L sk=1. 4 REPEI bR TG sk=1. 3 MR FIRIX 50T k=1. 3
R AR sk =1. 3 JIIGHRER k=1, 3 MEEA HT R k=1. 3 FEmEaT *=1. 3
SEJRTEr L k=1, 3 FRREE PO X =1, 3 FARERIXAEAS k=1, 3 ARISRXIEARE *=1. 2
BEETEOE=1. 2 BERTTREE*=1. 2 —mirdi k=1, 2 /NHFHTIKE *=1. 2
PZRNRHIT Ao~k =1. 2 ) I WTFA k=1 2 FARURTRRX APy sk=1. 2 BRATRTIIRANT % =1. 1
FERTHEA ABT % =1. 1 FOERTRAY ) %=1. 1 [UAAT LA =1, 1 BHrEETHh=1. 1
JIIRSEXFFART %=1, 1 BEREHERZE LN *=1. 0 JIIGHRAER @ %=1. 0 2kl k=1. 0
PEF ISR =1, 0 FLMATREIA k=1, 0 FAFHBTAS AR % =1. 0 ABFHER LR *=1. 0
RREAR XA =1, 0 /NEBTAEF=0. 9 ZREFTiEgER=0. 9 SEATHHINNT *=0. 8 HRILRTX A *=0. 8
BT A Rk =0. 8 ZEBFi R 5k =0. 7

PR TEH=2. 3 S IFH/ I *=2. 0 BUFiiHE *=1.9 BT *=1. 8 &Rl *=1.8
4= 7T TP k=16 D < IEABWIER %=1. 6 KT HPNENT *%=1. 6 AlfHiHil=1. 6
k=1, 5 AR FARsk=1. 5 SKEEMT/ NPk =1. 5 SR AE %=1.5

AR k=1, 4 AEREITASR k=14 NEETEA k=1 4 /NEET EER %=1, 4 HiHE#ER *=1. 4
AT %=1, 4 Aiiak =1 4 FE7ETEIr*=1. 4 SFAHRM*=1. 4 FRgrii e *=1. 4
BETAE=L. 4 FATETA T k=14 D TH LW k=1. 4 /NEEH/ NI %=1.3
ST % =1. 3 AT\ Ak =1. 3 ZI T FREF *=1.3 HJ A9 6 EhH*=1.3
BYITTENER=1. 3 BYITHERE % =1. 3 R i sk=1. 3 FHam/KHEEIGAM] *=1. 3

Faf AT AR k=1, 3 BEHTHEET k=1. 2 S (TR ER *=1.2 > ITHHFFEEERE *=1. 2 BJI[HRPH *=1. 2
FHARE =1, 2 BRI k=1 2 TEEMAGAT %=1. 1 TR k=1 1 FEERT/IMEH *=1.0
FRYGIT/ IR 3k =1. 0 A>T A28 5 BHFAFNE *=1. 0 KF i TUITk=1. 0 +JHrHET *=1.0
FERRTTAE k=1, 0 AR %=1, 0 BUPETHIEE » B % =0. 9 FHheXKE L5 %=0.9

WERTAER %=0. 9 1T i %=0. 9 HFIETEF 0 5k=0. 8 FIRETAi)11=0. 8 J\FHTER *=0.8
PRYSHEENS TERTEZ=0. 8 FRdlrfif% i %=0. 8 RN E LA =0. 8 $RH Mk b *=0. 7 Fgirlifb =0. 7
ARFTHERIRHT =0, 7 PG TR %=0. 7 HFHRE T _F/NE%=0. 7 OV2 B2RNHRIS *=0. 7
FeHT#RMH=0. 7 B LBV % =0. 6 $RHMRER *=0. 6 AP Ti4M=0. 6 1T/ IRRAE *=0. 6

SR ERMTRATIEE 1Lk =0. 5

JEATISREA *=1. 8 FHE HHIREFNT=1. 7 TR AT %=1. 7 TAENTE@IT *=1. 6 FEHHH*%=1.6
SERITIERT % =1. 5 HiEHTHiE *=1.5

FiARHIBET=1. 4 VEBFimmblT k=1. 4 HiARmaAHT#*=1. 3 25035 1=1.3

H G A TR RIE k=1, 3 ERIRET AR k=1. 2 BT sk=1. 2 AEETHEH%=1. 2
HYEHE T %=1, 1 BEVETH D 5EEF % =1. | BTN k=1, 1 “FHERE i EAT %=1, 1 /NS4 %=1. 0
HPARHT LRk =1. 0 AFATPE R A k=1. 0 TEFHiAHAIL *=1. 0 HAHTEAE%=0.9
BiARTTRPHTE H % =0. 9 HiATIRERINTIEER % =0. 9 #EBFTTEA A %=0.9 AXHiAHE*=0.9
PESFTHFVENT %=0. 9 FYGERITH T %=0. 8 JSARHT A %=0. 8 H Y- Eii=0. 8
ANLTITHGET k=0, 7 HIATIAREMTZH % =0. 7 VEBFTirhiT %=0. 7 BEVATHASHT %=0. 7 A G I=0. 6
EEJNETL S & %=0.6 HYCHAERTE %=0. 6 HiAT HET%=0.6 HYCiiE2R@IF%=0.5
EERETEH k=0, 5 FHEEHIE %=0. 5

ARGTIFA) AT sk =1. 5 ¥ [THARIHAT *=1. 5 SIRHT A D *=1.5

EREMTHEF %=1, 4 VFHTTEIRNT *=1. 3 HIAETRGURIT *=1. 3 FAATHTET *=1.3
FEMGTHTEASEET k=1, 3 KHAFPEART k=1. 3 THHTFRE *=1. 3 @A FARAT %=1.2
VEFRARET k=1. 2 BARTHA=1. 2 &I IHiRER *=1. 1 HEFCERT*=1. 1 A &AEvIVI=L 0
ATFGTTYREET k=1. 0 AEARHTERIT k=1. 0 EHHIEART=1. 0 F &0 KR % BT %=0. 9
BT S AT 5k =0. 9 G EBANT %=0. 9 KHTENT%=0.9 KHTHINT%=0.9
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FEMRTTEE % =0. 8 FERGIHRAIETHIE % =0. 8 b EItH =0. 7 ¥ IITHOHELRAT %=0. 7 Z2HRTiZeH % =0. 7
FRETHRBARRT=0. 7 7% &0 THHHT *=0. 7 FEFS IR %=0. 6 AEARTTIRET %=0. 6 FPjiHTAF]*=0. 6
FEFERT I %=0. 6 72 &0 ATAIRAT =0, 5 FERATT YA *=0.5 H3EHT/|MiF k=0. 5

K HTHT IR %=0. 5 KMHTTRFM] %=0. 5 {FEMEFTHASRAT%=0. 5 ki HHT &) 1%=0. 5
SV EREXAM k=2, 1 BEAETER %=2. 1 S ERMXED=2.0 % A HHATHHEE*=2. 0
FHEHER*=1.9 SWEREXPRE*=1.9 AEH FRE=L 9 SWoEKEXKEE *=1.8

W= FEFEXRBIFT % =1. 8 FRILTHIAR) I %=1. 8 FEHEFKIE*=1. 8 BFE = FHRTRALL*=1.8

BT sk=1. 7 BT 4 %=1, 7 N ATHZATHESE % =1. 7 S=Fiigk=1.7 QM TEE %=1.7
SV F LXK E R =1 6 K HEBHAFHETH *=1.6 X\ 7= RAXImRE *=1.6
SWZEPRX TS *=1. 6 FRETTANT %=1, 6 AR *=1. 6 FRiTHIk=1.6

AR x=1. 6 /WM k=16 JIIAMFEASE *=1.6 FH)IIMx LA *x=1.6
FrRMAARNT % =1. 5 AETHEE*=1. 5 ARITTEm *=1. 5 WEHANT *=1.5 JIIOTH="F1%=1.5
RETRITR k=1. 4 HVEMEE k=1. 4 FRALTHIAZENT %=1. 4 PR k=1, 4 ##)I[FHR *=1. 4

B R AT k=1, 4 TR R=1.4 JI[BITF/\CUR%k=14 W= EPEXEER *=1.4

RERTIRE %=1. 3 FHT L H%=1. 3 EARTTANT k=1. 3 FZRIT/NaE%=1. 3 AR EN=1.2
IETEH =1 2 A =12 Zfihdek=1. 2 RBATHZEE *=1. 1 gtalmit /2 )*=1.1
PEEAHIR B R k=11 S ERRGES =1 1 SRR k=1 1 AETEEE *=1. 1
JIREASEENT % =1. 1 MZETAIE *=1. 0 5 UAFFHARH:*=1. 0 FBEATIE *=1.0 ¥/IHHEH*=1.0
F RIS k=1. 0 HEEBEITAT %=1, 0 JIBTEMT=1. 0 JLATAN] %=1, 0 FRATFAR %=0.9
ST RS k=0, 9 4T HTIAI*=0. 9 FrRTIEA %=0. 9 REAHTHRMNT=0. 8 1THHFERE *=0. 8

S DB @R 3k =0. 8 & Z A3 HTHAR %=0. 7 T2 LITH R % =0, 7 #AERTH: %=0. 7
RERTTEET =0, 7 2 BT = AR*x=0.6 RILAETAZL%=0. 6 NZEH ={%%=0.6 /NIAKIF*=0.5
PIATTH *=0. 5 FRAETTAEIMT *=0. 5 ARAETT4ASE%=0. 5 ATIIA*=0.5 HAT/ER *=0.5

PP FTREAS % =2. 3 fIETHIZRHT %=2. 2 AATTAA*=1. 8 SR ST & %=1.8 At *=1.8
THZET B OH=L 7 THAERNXAEENT %=1 7 FAriERT=1. 7 ST TR *=1. 6 KRUIEm *=1.6
THEf K hyl=1. 6 THEERRKOUE=1. 6 AT iR *=1. 6 EEEFTHEYE*=1.6
R % =1. 6 \T-AT AT %=1. 6 TIEMBXEANT %=1.5 THERXIS1DAEF%=1.5
TR ARG %=1 5 [HRTMEx=1.5 EMEIIRA/ 7 v R=1.5 AEEHELRL*=1.5
BHEHAR TS *=1.5

FHEEIRXFGRES *=1. 4 TFHTTEERIE *=1. 4 TR IR T %=1 4 BHEfiAfE*=1.1
FATEAATT &I EA R =1. 4 )/ WEk=1. 3 AP HitRA *=1. 3 MR H *=1. 3 FIPEAKFR*=1.3
THEM ATV STAT k=1, 2 SEFIMT FARD % =1. 2 THERZER VA *=1. 2 FRATTE *=1. 1

FIE TS k=1, 1| AFETAH=1 1 FERTAm %=1 1 (IR k=1 1 7 hs i *k=1.0
WA HEG *=1.0 ZILR/Nlk=1. 0 FAARTEAS *=1.0 SR %=1.0 fFLTREERE=1.0
PUEERE TTRENE %=0. 9 AFILTIAESe%=0. 9 BRHMI4A#E=0. 9 FIVETHIENHA*=0. 8 FE&IT%=0. 8

A HERRZEHE=0. 8 HLATHUHTE=0. 7 EHEM -t %=0.7 ZHIT%H5=0.7 — &I —5=0.6
FIEIFIGEE %=0. 6 {54 HATH 5 %=0. 6 FHRATZE *%=0. 6 FIEALFEEH=0.5

(IR REEE 1 f5=0. 5 [LEHHE = %=0. 5 BJIIH/\=0. 5 B! *=0. 5 AHHAAT-*%=0.5
B AT T R k=1, 5

) RN sk =1. 2 B30T OIEITAREE=1. 0 FURFATARE=0. 9 |LIAALAEAT RS %=0. 9

KHAMBEIATI *=0.9 FBFEHAHT,=0.9 FHMHHEIL R %=0.7 HIFiiHA %=0.6

TR BJENTSEAR % =0. 5 KATIAA=0.5

HHFEMZRBA*=1.7

BHHPMFE YT 7 R=1. 4 BWETEASL 2 5L lrd k=1, 2 BYETR *=1.1 Ehiy*=1.0
PRHRANT % =0. 9 T =0, 7 FrEOEMEA *=0. 7 FFEOE MR %=0. 7 TP H *=0. 7
HOTERTRRECk=0. 5 &L ETRIRAT=0. 5 FHMZEXENEE *=0. 5

ERFRIBRNE 2 11 %=0. 9 /|NRTELE % =0. 5

35° 1.0° N 140° 17.6" E 8km M: 2.2
PTERTE %=0. 8

36° 46.8" N 140° 34.1 E 8km M: 3.3
HZmiBh) I INFA %=1, 2 BSZifiFERTASS k=1, 0 FHARH T AR k=1. 0 Eikiize)I*%=1.0
R E T /N k=1, 0 SERIiAH%=0. 6 HEERETIL *=0.6 LRMEHTHIBNT %=0. 6
SRELRT/ N 3 =0. 6

41° 55.6’ N 140° 59.3° E 9km M: 1.7
BRARET) | IRHT %=0. 6

31° 19.77 N 130° 36.6° E 6km M: 2.4
JEVR ST AT 5%=0. 6

31° 19.77 N 130° 37.0° E 6km M: 2.9
FRIETHIT % =1. 1 BI/UNTHRAEERTBCZ N % =0. 8 BEVL S THE ANT %=0. 7

35° 26.2° N 133° 49.7 E 10km M: 2.6
N =0, 6 JL5AT T %=0. 6

35° 37.8° N 141° 00.77 E 21km M: 3.0
BT/ IIRTIT=0. 9 BT T T =0, 7

43° 57.1 N 147° 03.6° E 70km M: 4.4
RETHHRA T *=1. 8 IEHWZAN*k=1. 6 REFHFEFEFE*=1.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& HooEE G E B
1 ARETRON *=1. 2 FREHTIE 2 Gk =1. 1 FFANTHES *=1. 1 RETER*=1. 1 BIETHAE=0. 8
PIERT AR % =0. 8 HEFIHTWRNT k=0, 7 FREETHYRGE=0. 7 FIHFERTPE 1 55%=0. 5
115 |30 14 38 | ‘Eiplh 38° 42.6° N 142° 15.2° E 42km M: 4.0
AT 1 —RAH BT k=1. 4 —PBIrATEARRT k=1. 1 —FIrIRRAT %=1. 1 A THFEAT%=1.0
FEFHETHEEK %=0. 9 BUNTA I %=0. 7 —BIrTsRILET =0, 7 FSRET IR %=0. 7 KAPETIHIENT=0. 5
IR 1 ZAEHARE=1 1 KAETREZRET %=1 1 F =R =1, 0 &AlE ek % =0. 9
ETHRAERT % =0. 8 ZEFETIEEET=0. 7 BT HOFIAT % =0. 5
116 30 16 55 | REVLETE 31° 19.7 N 130° 36.6"° E 6km M: 2.1
JEE IR 1 BERETTEART%=0.5
117 |31 01 38 | #&EEIRY 37° 29.3° N 141° 23.8° E 41km M: 3.7
R 1 JRITHTEEHEG=1. 4 EATTTEREEIT sk=1. 0 JIIPNASF)IN=0. 5
118 [31 22 36 | mEEEM=EVE i 31° 3.4 N 130° 19.8’ E 8km M: 2.9
JEE IR IR 2 HEMTHSEITHE*=1.9
1 BERET FEe=1 3 HERWR FRTHE k=1. 0 FhIRE RET=0. 7 FEVR B A m %k=0. 7

1S O E AT T =0, 6 KL TR E=0. 5
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